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Фестивальний туризм в останні десятиліття охоплює все 
більший прошарок туристичного руху. В цілому це відображає світову 

тенденцію у туризмі, де культурно-пізнавальні та розважальні форми 

стають основою росту туристичних потоків у розвинутих країнах. 

З огляду на те, що туризм має суттєвий вплив на економічний 

стан і добробут населення на місцевому та регіональному рівнях для 

раціонального регіонального управління у сфері туристичної діяльності 

важливим кроком стало втілення положень Стратегії сталого розвитку 

туризму і курортів по областях в цілому та в малих містах зокрема. 

Відповідно до загальнодержавної програми розвитку малих міст, для 

міст, що мають значний природний та історико-культурний потенціал 

(історичні, історико-архітектурні, культурні та туристичні центри), 

пріоритетним стає формування перспективних туристичних функцій із 
збереженням і можливим господарським використанням об’єктів 

культурної спадщини, захист довкілля, обмеження промислової 

діяльності на територіях історичних ареалів міст. 

Все це зумовлює доцільність першочергової розробки стратегій 

та якісних програм регіонального та локального розвитку, що 

включають стратегію сталого розвитку туризму і курортів, заснованих 

на всебічному аналізі ресурсів регіону. 

Фестивальний туризм є ресурсом підвищення світового іміджу 

країни та джерелом підйому економічного добробуту окремих регіонів 

і міст. Він створює основу для суттєвого зростання та 

урізноманітнення зайнятості, створення ґрунту матеріального 
добробуту та культурного рівня населення цих територій. 

Фестивальний туризм як різновид культурно-пізнавального, подієвого 

та розважального створює вагомий внесок у зайнятість та 

працевлаштування фахових кадрів з багатьох спеціальностей, які зараз 

в нашій країні не знаходяться в списку високооплачуваних та 

заможних. Диверсифікація географічного розташування фестивалів 

різного рівня дозволить мобілізувати ментальні ресурси населення 

регіонів та фінансові ресурси інвесторів, що поліпшить стан бюджетів 

міст та регіонів країни. 
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